



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Μέγαρα 11 Σεπτεμβρίου 2024
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Αγιασμός στα σχολεία του Δήμου Μεγαρέων - Μήνυμα Δημάρχου για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς

Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024 σήμερα και σε όλα τα σχολεία του Δήμου Μεγαρέων πραγματοποιήθηκε αγιασμός με τις ευλογίες του οποίου σηματοδοτείται και η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, παρευρέθηκε στο 1^ο και 2^ο Γυμνάσιο Μεγάρων, στο 1^ο Λύκειο Μεγάρων, καθώς και στο 4^ο και 5^ο Δημοτικό Σχολείο Μεγάρων. Στις τελετές αγιασμού του σχολικού συγκροτήματος 1^{ου} και 2^{ου} Γυμνασίου και 1^{ου} Λυκείου παρευρέθηκε και ο υφυπουργός Εξωτερικών Γιώργος Κώτσηρας. Επίσης σε όλα τα σχολεία του Δήμου παρευρέθηκαν οι Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι και βέβαια οι πρόεδροι των Σχολικών Επιτροπών Α' βάρθμιας και Β' βάρθμιας εκπαίδευσης.

Ακολουθεί το μήνυμα του δημάρχου Μεγαρέων, Παναγιώτη Μαργέτη, με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Αγαπητοί μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί,

Με ιδιαίτερη χαρά και ενθουσιασμό ας καλωσορίσουμε όλοι μαζί τη νέα σχολική χρονιά. Κάθε χρόνο η ημέρα αυτή αποτελεί την αφετηρία ενός νέου ταξιδιού και μίας διαδικασίας γεμάτης προκλήσεις, γνώσεις και εμπειρίες που θα συνδιαμορφώσουν το μέλλον σας.

Η εκπαίδευση είναι ένα από τα θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα και ταυτόχρονα ένα από τα σημαντικότερα δημόσια αγαθά που πρέπει να σας προσφερθούν με αφθονία και επάρκεια. Ως Δήμος, έχουμε θέσει σε υψηλή προτεραιότητα τη δημιουργία ενός ασφαλούς, σύγχρονου και φιλικού περιβάλλοντος για όλους τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς μας. Με ευθύνη και με όσα μέσα διαθέτουμε προχωράμε σε βελτιώσεις των σχολικών υποδομών, ενώ στηρίζουμε όποτε απαιτείται και τις προσπάθειες των εκπαιδευτικών μας.

Αγαπητοί μαθητές, αξιοποιήστε κάθε στιγμή αυτής της χρονιάς για να μάθετε, να γνωρίσετε, να αναπτυχθείτε και να εξρευνήσετε τα όνειρά σας, ανακαλύπτοντας τον κόσμο της γνώσης. Οι συνθήκες αυτού του ταξιδιού για

καμία σχεδόν γενιά μαθητών δεν ήταν εύκολες και όλοι ερχόμαστε αντιμέτωποι και με ελλείψεις ενδεχομένως, καθώς και με ιδιαίτερες απαιτήσεις που πρέπει να διαχειριστούμε και να διαχειριστείτε. Οι γονείς όμως και οι δάσκαλοί σας θα είναι δίπλα σας σε αυτό το ταξίδι, προσφέροντάς σας τη στήριξη και την καθοδήγηση που χρειάζεστε.

Ως δάσκαλος θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι η σκέψη μου θα βρίσκεται πάντα σ' εσάς και με την ιδιότητα που έχω πλέον σας εύχομαι μια δημιουργική, παραγωγική και γεμάτη επιτυχίες σχολική χρονιά.

Στη διάθεσή σας

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων

Παναγιώτης Ι. Μαργέτης